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DARUVAR Daruvarska Ženska klapa Stentoria u subotu, 21. studenog, proslavila je svoj šesti
rođendan nagradivši svoju vjernu publiku veličanstvenim koncertom u prepunoj gradskoj kino
dvorani. Već sredinom tjedna tražila se ulaznica više, a svi oni koji su uživali u dvosatnom
glazbenom putovanju od klapskih tradicionalnih napjeva do obrada omiljenih popularnih skladbi
znaju da se ovakav vrhunski kulturni događaj u Daruvaru ne smije propustiti.

  

  

Osim rođendana, tom prigodom Stentoria je konačno dostojno proslavila i svoj najveći
dosadašnji uspjeh – srebro s ovogodišnjeg Festivala dalmatinskih klapa Omiš, koje joj je
dodijelilo festivalsko stručno povjerenstvo. U samo tri godine što nastupa na Festivalu, Stentoria
je pokazala da kao kontinentalna klapa itekako razumije i živi dalmatinsku klapsku pismu, a
Srebrni štit grada Omiša najveća je potvrda njihovog ustrajnog rada na njegovanju
tradicionalnog klapskog izričaja, ali i potvrda da klapska pjesma ne poznaje granice, već
svjedoči ljepotu, veže ljude i krajeve.
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  Stentoria dokazuje da se višeglasno pjevanje na uho itekako primilo i na blagim slavonskim ibilogorskim obroncima i da ništa ne može narušiti užitak pjevanja kada ga klapa jednom spoznai proživi. Na taj način, klapa iz Daruvara otvorila je vrata Omiša i ostalim kontinentalnimklapama te ih potiče na rad i suradnju.  Kao gost večeri, na koncertu je nastupio naš poznati pjevač, glumac i glazbenik ĐaniStipaničev, zvijezda domaćih rock opera i mjuzikala koji je potvrdio svoje impresivne vokalnesposobnosti, ali i duhovitost, što je publiku dodatno opustilo i zabavilo. Atraktivnosti koncerta supridonijeli i gosti glazbenici iz Virovitice Mirjana Dizdarević-Bjelajac, Matej Blažević i TomislavŠipek koji su zanimljivom instrumentalnom pratnjom obogatili nekoliko skladbi. Ženska klapaStentoria priredila je vrhunski glazbeni užitak u kojem je publici barem na kratko prenijela dioemocionalnog i duhovnog iskustva isprepletenog s drevnom baštinom. Voditelj kroz to glazbenoputovanje bio je Daruvarčanin čarobnoga glasa Damir Kopriva, a suorganizator Grad Daruvar.  
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